LUNES-PÁG 166-167
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MARTES- PÁG 168-169
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MIERCOLES-PÁG 170-171
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JUEVES- PÁG 172-173
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VIERNES- PÁG 174
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» Plano A
m Plano E
8 Plano

» Plana D

® 1 em mpresenta 400 cm

;5756“1 1575M . 4 Escala 1:500.000
 Archo:2 %450 =900cm=9m ‘ .

® Perimetro: 14 % 450 =6.300cm=63m
W largo:5 % 450 = 2250 cm = 225 m
Ancho: 15 x 450 = 675cm =675m
Perimetro: 7 % 4 % 450 = 12600 cm = 126 m
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a cecsln 15100, 5 foioeoparmon oot
1 eecala del nuevo plano qus abtanemos'

) Trignguio: (3 + 4 + 5) % B0 = 960 cm
Recténguio: (2% 2 + 4,5 x 2) X 200 = 2600cm

1) = Madrid-Barcelona: 2,9 x 175 = 5075 km
* Vdencia-Bibao: 2,7 % 175 = 4725 km

= Badsjoz-Sela-Madric: (1 + 2.3) % 175 = 57,5 km

® Zaragoza-Madrid-A Corufa: (1,6 + 2,9) X 175
@ro 720 1,040 2180

| B0%dei=0s
. Sigﬁmsa\1qme\dblﬂnmp’mmmcmenhwim.
‘ shora 0,6 cm del plano representan 100 cm ds la realidad.

0,5:100 @ lo que es igual, 1:200.

kilémetros
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10 g dal products
e
ol 10 % del peac
de tu compra.
ITO ELIGES!

= Si compras 500 g de castafias.
= Si compras 50 g de caatanas, Juuml

= Si compras 100 g de castarias. LCuantas fa

L
I

Soluciones P = 20 - B4 e = 180
o Ll WD » 510 g < 550 g » La 2= cfarta.
i i e w S eoGT msG e e e
© Nt = 110 g = 110 g » Daigual,
©(z[=T=T7]5 =) S s
e = e = 509% ds 400 = 200 > 70% de 200 = 140
| A I T I R e  80% de 500 = 400  SO% de 30% de 500 = 75
N1z [ 20 ] a0 | an]| ea | 7a] W 45% = 50%. Son rojas mence de la mitad.
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o TR TeTR e e o e n.
= ePusden calcular cufinton kikmetron reoonms on 6 (7
¢Podrian hallar los kdl6metron qus recors en une semens’?
- &Son &l nimero da
= Jarge mide 140 cm y pesa 36 ky.
— ¢Puedes saber su peso cuando media 70 cm?
Podrfas saberlo cuando mida 160 cm?
— ¢Son proporcionalee la altura y ef peso? ;Par quéa?

¥ @ nlmeeo do dies?

© Goplay completa en s cuademo las tablss de proporcionalided

PR ©
bbb ol

. i 2] 31lal|s |7
€) = 3 x5= 15 Recoms 15 km. 4 12| m|2e

3 x7 = 21. Recorrs 21 km.

166

Son proparcionales porque todos los 5|2 BT
recoms & mizmo namero %8
rl il 5z 30 | 18|36 |42

¥ No podsmos sabero porque la dtura
y d paso no son proporcionales.
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compra 4 bollos iguales por 2 80 €
2umos igusles por 7,20 €. (Cuénto tendri

qus pager s compra B bolls y 8 zumos?

Piensa y contesta.
David y Miriam son hermanos. David tiens 120 € y Miriam 80 €
Quisren hacar 8 su madre un regalo que cuesta 30 €.
» ;Cuanto crees qus deberia poner cada uno para sl regalo?

Por qué piensas sso?
» ;Caincids tu respuesta con la de otros compafierce o compaferas?

167

© = 1 meni » 12 £ Se mutiplica por 12. !‘2,\&\0‘:4 = 0,70 €balio; 7,20 : 6 = 1,20 €zumo
- 5 menis » 60 €. Bmends » 96€ BX070+8x120=1380

& 108 : 6 = 18. Se muttiplica por 18. || o pOE
1 csja » 18 helados B csjzs » 108 helados Reto |
4 cgas » 72 helados Becsias » 144 helados 60D : 3 = 200; 200 : 4 = 50. Cussta 50 € por parsona y nocha
o- 24:4=6;6x%7 =42 Pagarian 42 €. 50 x 3 x 3 = 450. Pagaran 450 € por las 3 noches antre los 3.
" 96 :8 =12 108: 12 = 9. Necesita @ bandejas. EMOCIONES
7 x 12 = B4, Colocara 84 pasteks. RL

= 000 : 45 = 20 kg/cajs; 1.140 : 20 = 57. Tendra 57 cslas.
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mmmlm porCentsjes?

ir: el 75% de ks b
» Fueron al visje 100 personas,
Interpratacite: o 40% de n‘nvq

= E110% de ks aves sran o 5% aquiks y &l resto biihos. meﬂ
i

Interpretacicey of 85% de smnﬁﬁh:l‘s. ‘
i

7% 0% 5% | . 9 10
o | 47 per ciento| 70 por ciento| 6 par cintol "“"]’ T g e Sy =1
= o o ) e cacla 100 isitartss, 40 eran de Japén.
100 100 100 || 4 Carecta
038 047 07 006 | Fusron & viaje 100 parsanas, 80 mujsrss y 20 hambrss:
Bde 47de 70de 6de | &l 20% aran horrbres.
cada100 | cada100 | cada100 | cacki00 j 0o
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' Auros tiens BO c6mics y Martin e 00,
E130% s Ioa comics d ambos son de
£Cuinics cémics da superhéres tiana cadk uno?
' En un sstanqua hay B50 peces de colores variedas, Un 38% |

son azules y un 50'% son verdes. ; Cusintos peces
de otros 2006 porcentsjs del total i |
¥ EI 20% ds las 800 socias de un gimnasio lagan en hicidsta.

ol

&l gimnasio an bicickata?
£ Pianea, calcula y contesta.
\, » Maria tiena 300 fichas. Son rojas 240 fichas y, da ellss, 60 son tridnguics.
& ¢Podemos decir que e 20% de las fichas de Maria son triangulos rojos? |
.Es cormecto decir que el 20% de las fichas no son de color rojo? J
169
el . 1 5 . .3 = 100% — [36% + 50%) = 14%
0 —B%=-0x- w e 14% da B850 = 119, Hay 118 pecss de ctros colorse.
50 =50%=05=£ 1C[1=1m%= e  20% da 900 = 180; 50% de 180 = 90. Lisgan 90 en bicicleta
100 his 514 100 4 RETO
e "3 =12 = 129

40% de 500 = 200 > 20% da 20% da 500 = 20
PENSAMIENTO

20% de 300 = 60 » H 20% son tridngulos rojcs.

() = 15% de B0O = 120, Jusgan al ajedrez 120 personas.
# 70% de BOO = 420. No son pinos 420 érboles.
= 30% de BO = 24. Tiens 24 comics.

B0% de 300 = 240 » E120% no son rojas.
30% de 80 = 27. Tiens 27 comica.
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® Resuska. -
# Un tren tenla 160 plazes y o bilete costiaba
40 £ H nuevo modalo tiene un 14% mén
de plazas y ol bilete cussta.

n Mqﬁlimumnmrmhm-mz‘

# Enun cib
500 € mée & 21 % de IVA. Tiene sham | 200 pamonag, Ef
600 £ ;Pusde compraria? ¥ de ks hambnss,

£Cudnto |e falta o le sobral LCuantos hamkres |

14% da 150 = 21,21 + 150 = 171. Hay 171 plaz
10% da 40 0 — 4 = 36, Fl bilete cuasta 36 €
Il 21 9% da 500 = 106; 105 + 500 = 605

No puade comprana, ke falten 5 €
= 100% — (2B% + 16%) = 56%
5B% do 450 = 252, Son de ciudades 252 cuadros.

% 20% da 40% da 200 = 16. Hay 16 hombres jubilados.

588N
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¥ unu-.zaduunmmm

e 24 tienen una oferta. e compaliia £ ha puosto u

» 1Qué taro de mermelads cantiena
/m&s gramos da azdcar? ;Y manoa?

» 1Qué tarmo de mermelada tisna mayor
parcantsje de axicar?

» Cuéntos gramos de azdcar contiens
un tamo de 1 kg de memelada que
tiane &l misma parcentaje de axicar
qus al tarmo morada?

171
) »20:45-2100:2 =50, 50% Rem

®B5:13=6;100:5 = 20; 20% 130 % de 40% de 500 = 60

® 120:30 = 4;100: 4 = 25; 25% 0d k0 = 012 = 13%

® 140:14 =10; 100: 10 = 10; 10% PENSAMIENTO

® 240:24 = 10; 100 : 10 = 10; 10% 1" tamo: 126 g 2°tarro: B0 g 3" taro: 144 g
140:28=5; 100:5=20; 20% i El tercer farmo tiene més gramos de szidcsr v & primaro menos.
Tiane més porcentsje ds billstas en oferta la compariia B, ¥ 1 oo v Hisews b ____i_oz 20%

" 20% de 1,000 g = 200. Contiens 200 a





